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PRIPREMILA J. LONČAR

Uz 54. obljetnicu Ericssona Nikole Tesle

Stižu prvi gosti. Veliki dan počinje uz 
iskušavanje sreće: Što Nevenka ima za 
mene u toj kutiji? 11
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Sva današnja događanja najavljuje odlično 
raspoloženi i zabavni Darko Janeš.11
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Podne je, a turniri razni u punom su 
zamahu. Ima za svakoga ponešto: mali 
nogomet, viseća kuglana, stolni tenis, 
kartanje bele, košarka, utrka čamaca, kros 
i sportsko-rekreativna orijentacija. 
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Služba za zaštitu zdravlja u suradnji s 
našim liječnicima otvara punkt za mjerenje 
tlaka i izračun indeksa tjelesne mase, 
a služba za zaštitu okoliša najavljuje 
cjelodnevni rad dječje radionice s temom 
“Vratimo kamenu zelenilo”. Njima su 
se pridružili i Planinarsko društvo ETK, 
Sekcija umjetničke fotografije i Savez 
gorskih vodiča Hrvatske sa svojim 
izložbama, a sve u duhu međunarodne 
Godine pitke vode i obnove šuma stradalih 
tijekom ljeta u požarima. 
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Vještina osamnaestogodišnjega Miroslava 
Mironovića na biciklu ostavila je gledatelje 
bez daha. Mnogi su odmah krenuli 
usavršavati se u vožnji spretnosti na dva 
kotača u organizaciji servisa “Fumić”.12
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Barbie i Ken već su uvelike u akciji. Smijeh 
pršti na sve strane. Dječja ozarena lica 
sjaje jače od Sunca. Cijeloga dana tu su i 
žongleri iz Društva za rastjerivanje dosade 
“Antun –Tun” te majstorije mađioničara 
Vladimira Štimca. U izvođenju jednoga 
trika pomogao mu je i Ranko Sternak koji 
se sa svojom obitelji proslavi pridružio na 
poziv sestre zaposlene u našoj kompaniji. 
“Bio sam na svim dosadašnjim proslavama 
Obiteljskoga dana ETK. Uvijek je zabavno, 
pozdravljam ideju o organizaciji ovakvoga 
okupljanja svih zaposlenika i članova 
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Vrijeme je za ručak. U dobrom društvu 
slatko je jesti. Treba obnoviti snagu kako bi 
se “izdržalo” do kraja ovoga uzbudljivoga 
dana.12
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Pozor! Pogled uvis! Avion za kojim se 
vijori Ericssonov logo kruži nad Jarunom i 
nad cijelim Zagrebom: nek’ se zna da je u 
tijeku ETK fešta.13
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Gdje ima dima, ima i vatre – to je znak da 
je počelo natjecanje u roštiljadi nazvanoj 
“Goli kuhar”. Devet je peteročlanih 
“posada” prijavilo sudjelovanje te daju 
sve od sebe da baš oni budu najbolji. 
Pomažu im VIP gosti među kojima su 
glumac i voditelj Tarik Filipović, savjetnik 
za medije predsjednika Vlade RH Krešimir 
Macan, novinarka Snježana Mlinarević, 
direktorica marketinga Oraclea Wendy 
Zečić, ravnatelj Muzeja za umjetnost i 
obrt Miroslav Gašparović, direktorica 
marketinga Muzeja za umjetnost i obrt 
Vesna Jurić Bulatović, direktor Olympusa 
Branimir Vlajo, direktorica Tiska Višnja 
Vosak i direktor Škole narodnog zdravlja 
“Andrija Štampar” Stipe Orešković.
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Tko nije probao skakanje na lopti ne zna 
što je zabava. Sandra je u svojoj skupini 
stigla prva. Svoju nagradu ponosno će 
pokazati djedu s kojim je došla na Jarun. 
Inače, Sandra je krenula u drugi razred, 
a o dogodovštinama s Jaruna pisat će i u 
svojoj zadaći o tomu kako je provela ljetne 
praznike.
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Kraj koncerta označio je i kraj službenoga 
dijela Obiteljskoga dana Ericssona 
Nikole Tesle. Davorka Kovačević-Kobsa, 
predsjednica Organizacijskoga odbora, 
držala je toga dana sve adute, odnosno 4 
asa, u rukama i situaciju pod kontrolom.
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Najviše sreće toga dana imao je Dalibor 
Demut iz Centra za komunikacijska 
rješenja, usluge i logistiku. On je osvojio 
glavnu nagradu naše jarunske tombole 
– Sony Ericssonov atraktivni model 
mobilnoga terminala P800. U tom 
povijesnom trenutku je izjavio: 
“Prvi put prisustvujem proslavi Obiteljskoga 
dana naše kompanije. Prethodne četiri 
godine uvijek se dogodilo da sam bio na 
službenom putu i tek danas mi je postalo 
jasno što sam propustio. Atmosfera je 
odlična, a nagradi se veoma radujem. 
Ovdje sam sa suprugom koja također radi 
u Ericssonu te kćerkicom koja ima svega 
mjesec i pol dana.”
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Tko ako ne mi! Kada ako ne sada! 
Humanitarnom akcijom “”Svaki 1 kunu 
za otok Hvar” sudionici našega druženja 
skupili su 2. 160 kuna. Sakupljeni novac 
bit će dostatan za kupnju 108 sadnica 
alepskoga bora i njima će se pošumiti 
432 četvorna metra otoka stradaloga u 
ljetošnjim razornim požarima. Sredstva su 
uplaćena na račun Hrvatskih šuma.
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Koncert muzičkoga sastava “4 asa” digao 
je na noge one koji su sjedili, a one koji su 
stajali poniješe noge same da zaplešu.
Za dobro ozvučenje bio je odgovoran Didi 
Sound, a stvar je tako dobro “hodala” da 
mnogi nisu mogli odoljeti a da ne zapjevaju.
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Sa šarenim kapicama u stilu “luda gljiva” 
prvu nagradu za “umjetnički dojam” dobila 
je ekipa iz jedinice za Podršku poslovanju 
koja se nazvala “Pet trovača”. Krešimir 
Macan pozvao ih je na pozornicu tumačeći 
kako nije čudno što su “financijaši” 
nagrađeni za ukupni dojam budući da 
financijski izvještaji uvijek moraju izgledati 
dobro.
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Skijanje na travi zahtijeva vrhunsku 
koordinaciju pokreta i timski rad. No, igre 
nikada dosta. Nastavili smo, dakle, uz 
“Gaženje balona”. Je li to bila samo igra? 
Savjet za one koji nisu probali: i to je jedan 
od dobrih načina da se riješite stresa.
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Vrijeme je da se uozbiljimo: počeo je 
brzopotezni turnir u šahu. Rezultat: u jakoj 
konkurenciji pobijedio je Željko Glavica. 
Svi su jedva dočekali uvijek zanimljivu 
šahovsku simultanku s velemajstorom 
Jurom Nikolcem. Rezultat: od osam 
suparnika jedino je Lovre Hribar uspio 
remizirati. 
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Žiri u sastavu: Goran Milić, novinar i 
urednik na Hrvatskoj televiziji, dr. Rajko 
Pfaff, zamjenik predsjednika ETK, Goran 
Vidmar, predstavnik članova obitelji, Milan 
Borojević, predstavnik zaposlenika, Anka 
Kovačić, predstavnica umirovljenika kuša 
redom pripravke s inih roštilja. Težak 
zadatak, nema što. Tko će pobijediti? 
Neizvjesnost raste.
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Veliki trenutak je stigao. Goran Milić 
proglasio je pobjednike u natjecanju 
“Goli kuhar”. Sada svi znamo da se 
najbolji roštilj u Ericssonu Nikoli Tesli 
peče u jedinici za Opće usluge, u KAM-
u Specijalni projekti i Podršci prodaji. 
Uzbuđena voditeljica ekipe iz ETK/R, 
Zdenka Kelemenić kaže:” Darko, Dugi, 
Lipi, Ljiljana i ja natjecali smo se iz gušta, 
pa smo našem timu i dali ime ‘Super 
gušti’. Drago nam je što smo pobijedili, a 
za iduću godinu bit ćemo još spremniji pa 
najavljujem ljuti roštilj-boj.”
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Turnir u malom nogometu uvijek je 
izazivao veliko zanimanje sudionika i 
gostiju Obiteljskoga dana ETK. Završnu 
utakmicu u kojoj je pobijedila ekipa  
“Veterana” sastavljena od članova ETK 
Nogometne sekcije otvorio je počasnim 
udarcem Darko Krizmanić iz Općih 
usluga koji se je proslavi pridružio nakon 
višemjesečnoga oporavka od ozbiljne 
bolesti. Drugoplasirani su bili nogometaši 
iz zagrebačkoga dijela Instituta za 
telekomunikacije, a za treće mjesto 
izborila se ekipa iz Splita. 
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Obiteljski dan Ericssona Nikole Tesle iz sata u sat,
          iz događanja u događanje


